
学校評価アンケート結果より 

選択回答項目 Ａ・・そう思う  Ｂ・・だいたいそう思う   の集計結果は、下記のとおりです。 
 項   目   名 

生   徒 保 護 者 
 
９０％ 
以上の 
項目 

・学校生活を楽しく過ごしている。【学校生活】 
・学校のきまりを守っている。【きまり】 
・進んで掃除活動に取り組んでいる。【掃除】 
・部活動に積極的に取り組んでいる。【部活動】 
・思いやりをもって人と接している。【思いやり】 
・部活動に積極的に取り組んでいる。【部活動】 
・先生たちの授業は、教え方が熱心でわかりやすい。【教え方】 
・先生たちの授業は、学び合い活動など生徒同士の活動を多く取り入れて 
いる。【学び合い】 

・先生は、授業でわからないことについて、ていねいに教えてくれる。 
【学校の質問対応】 

・先生は、生徒の能力や努力を適切・公平に評価している。【評価】 
・美和中学校の花壇や掲示物など、環境が整備されている。【環境整備】 
・地域の人(高校の先生も含む)から学ぶ授業（活動）は楽しく自分の役に立 
つ。【地域学習】 

・清掃活動が行き届いていると思いますか。【掃除】 
・部活動に熱心に取り組んでいますか。【部活動】 
・本校からの学校だよりホームページなどによる情報提供は十分だと思 
いますか。【情報発信】 

・本校は、道徳などで思いやりや命を大切にする態度を育てていると思
いますか。【道徳】 

・本校は、ふるさとを愛する心を育てていると思いますか。【郷土愛】 

６０％
以下の
項目 

・家庭学習に１時間以上の時間をかけて取り組んでいる。【家庭学習】 
・積極的に地域の行事に参加している。【地域行事】 
                        

・提出物などをきちんと提出し、基礎的学力が身に付いていると思いま 
すか。【基礎学力】 

・時間を守り、規則正しい生活をしていますか。【時間と生活】 
・積極的に地域の行事に参加していますか。【地域行事】 

【まとめ】…９０％以上の項目が、生徒評価２１項目中１２項目、保護者評価１７項目中５項目で、６０％以下の項目は、生徒評価２項目、保護者評価の３
項目でした。 
○ 生徒と保護者のアンケート結果でやや開きがあったものは以下の通りです 
① 生徒のアンケートの結果では『提出物などをきちんと提出し、基礎的学力が身に付くよう努めている。』の項目では６９％の生徒が「そう 
思う。またはだいたいそう思う。」と答えていますが、保護者のアンケートの結果では『提出物などをきちんと提出し、基礎学力が身に付い 
ていると思いますか。』の項目では４７％の回答となっております。 

② 生徒のアンケートの結果では『授業の内容を理解している。』の項目では７９％の生徒が「そう思う。またはだいたいそう思う。」と答え 
ていますが、保護者のアンケートの結果では『「授業はわかりやすい」と感じていますか。』の項目では５７％の回答となっております。 

③ 生徒のアンケートの結果では『時間を守り、規則正しい生活を送っている。』の項目では８１％の生徒が「そう思う。またはだいたいそう 
思う。」と答えていますが、保護者のアンケートの結果では『時間を守り、規則正しい生活をしていますか。』の項目では４７％の回答となっ
ております。 

     ・生徒、保護者とも学力の向上に課題があると感じています。学校・家庭・地域が生徒の実態や課題を的確に把握し、家庭学習の在り方や提出物
の重要性など協働体制で指導・支援していきたいと考えております。昨年度に引き続き、ICTの効果的な活用や、「やまぐちっ子学習プリント」
の有効活用を図りながら、学力の定着とともに、教員の授業力向上にも取り組んでまいります。 

・今年度から地域行事が新型コロナ流行前の状況で行われるようになってきました。今までも、子どもたちは、地域学習の意義や地域の方々への 
感謝の気持ちを感じております。コロナ禍を経て、得た知恵や工夫、思いを活かしながら学校・地域がさらに連携を深め、参加型から参画型の
地域行事にしていくことで、ふるさとに対する誇りや愛着を深め、自己肯定感や自己有用感高めると共に、地域の活性化にも貢献していきます。 

  

＊ アンケートに協力いただきました皆様にお礼申し上げます。ありがとうございました。 
引き続き本校へのご支援ご協力をお願いいたします。 


